



Макет на надписите на първичната опаковка:

АПТЕЧНО – ВЕЛИКО ТЪРНОВО 2000 АД
50 ml
АНТИМУСО-БЕТА
АНТИМИКО-БЕТА
ДЕРМАЛЕН РАЗТВОР (cutaneous solution)
По лекарско предписание

Външно!

Продуктът съдържа: Активни вещества: Salicylic acid 2.5 g, 2-Naphthol 0.5 g

Помощни вещества: ацетон, глицерин, етанол 96 на сто и пречистена вода до 50 ml.

Показания: Съпътстваща терапия при лечение на дерматомикози на гладката кожа и окосмената област на главата; интердигитална и ингвинална епидермофития.

Противопоказания: Свръхчувствителност към салицилова киселина, 2-нафтол, ацетон и етанол.

Не се разрешава употребата на продукта при деца под 16 години както и при бременност и кърмене.

Предупреждения: Да не се нанася на лигавици и открити рани!

Да не се прилага при остро възпалена кожа с подмокряне, на големи площи и продължително време, включително и при пациенти с бъбречна недостатъчност и с нарушено периферно кръвоснабдяване (захарен диабет)!

Запалим продукт!

Да се пазят очите!

Продуктът не трябва да се прилага под оклузивна превръзка!

Не трябва да се прилага при бременност и кърмене.

Нежелани лекарствени реакции:

Възможна е проява на алергични реакции включително еритема мултиформе и анафилактични реакции.

Да се има предвид, че салициловата киселина е силна органична киселина и може да предизвика дразнещо или изгарящо действие върху тъканите (дерматит, ерозии, улцерации).

При по-продължително прилагане може да причини иритативни и корозивни увреждания на кожата и при неспазване на противопоказанията съществува опасност от общотоксични прояви "салицилово пиянство" или изостряне на предхождаща бъбречна недостатъчност.

Начин на употреба: Само за дермално приложение, нанася се върху засегнатото място на кожата с помощта на подходящ памучен тампон 1-2 пъти дневно в продължение на 7-14 дни.

Да се съхранява на място, недостъпно за деца.

Продуктът не трябва да се прилага след изтичане срока на годност, отбелязан на опаковката.

Период на използване след първоначално отваряне четири месеца.

Да се съхранява на сухо и защитено от светлина място, при температура до 25°C.

АПТЕЧНО – ВЕЛИКО ТЪРНОВО 2000 АД, ул."Мармарлийска" 37, гр. Велико

Търново

Рег. №

Парт. №

Годен до:

